
ГОЛОВНА СУСПІЛЬСТВО ЧОМУ НЕ МОЖНА ПУБЛІКУВАТИ В СОЦМЕРЕЖАХ УЛАМКИ БУДЬ-ЯКИХ РАКЕТ: У ПОВІТРЯНИХ СИЛАХ НАЗВАЛИ ПРИЧИНУ

Чому не можна публікувати в соцмережах уламки будь-яких ракет:

у Повітряних Силах назвали причину

11:55, 15.06.26

У Повітряних Силах ЗСУ закликали не публікувати наслідки роботи ППО, оскільки російська

пропаганда використовує цю інформацію для створення фейків.

Начальник Управління комунікацій Повітряних Сил ЗСУ полковник Юрій Ігнат навів таку ситуацію на

прикладі сьогоднішнього нічного обстрілу.

Українці фотографують фрагмент ракети Patriot, яка сьогодні вночі ймовірно збила російський “Циркон”, і,

навіть не розуміючи чия вона, публікують це фото в мережах.

Ворожі Telegram-канали миттєво підхопили ці знімки та зліпили з них чергову цинічну брехню про те, що

Україна нібито “сама себе обстріляла” по Києво-Печерській лаврі.

“Ось приклад (на скріншотах із ворожих ТЛГ-каналів), як ворог використовує будь-який український

контент для просування власних наративів та пропаганди: чергова брехня, про те, що ми самі себе

обстріляли”, – написав Юрій Ігнат.

Як повідомляла АрміяInform, у ніч на 15 червня ворог завдав масованого комбінованого удару по Україні

із застосуванням ударних БПЛА, ракет повітряного, наземного базування різних типів.

Раніше СтопКор писав, що у ніч проти 9 червня російські війська здійснили масовану ракетно-дронову

атаку на Харківщину, найбільше постраждав Чугуїв. Внаслідок ударів загинули четверо мирних жителів,

ще кілька людей отримали поранення та гостру реакцію на стрес. У Харкові зафіксовано пожежі та

руйнування цивільної інфраструктури, зокрема внаслідок влучань у житлові райони.

БІЛЬШЕ НОВИН

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

Бої UFC у Білому домі: Трамп провів

безпрецедентне спортивне шоу до 250-

річчя США

14:00, 15.06.26

НАТО готується до можливого протистояння

з росією: у Німеччині заявили про бойову

готовність

13:50, 15.06.26

До 31 липня мають стати на військовий

облік: у ТЦК пояснили, кого це стосується

13:31, 15.06.26

В Одесі власник ресторану побив

пенсіонерку через зауваження щодо

ремонту: поліція відкрила провадження

13:30, 15.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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